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ATA DA 13ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL –  BIENIO 2009/2010 – 
DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANA PANEMA – CBH-
PP. 
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião 
do DAEE de Presidente Prudente, realizou-se a 13ª Reunião do Grupo de Educação 
Ambiental do CBH-PP, Biênio 2009/2010 do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado 
(Titulares):  INSTITUTO FLORETAL (Andrea Soares Pires), POLICIA AMBIENTAL 
(Evandro Sanches Torquato). Estado (Extraordinários): DAEE (Sandro Roberto Selmo), 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO/MIRANTE DO PARANAPANEMA (Mara Suely Alfieri 
Ginez), CATI. PRES. PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki), DAEE (Murilo Gonçalves 
Cavalheiro), SABESP (Gilmar José Peixoto), UNESP (Paulo Raboni e Maria Cristina Rizk). 
Sociedade Civil (Titular): ARARAJUBA (Julieta Felix Duela), IPÊ (Maria das Graças de 
Souza), IESSP (Pedro Sergio Mora Filho). Municípios (Titulares) : MARTINÓPOLIS (Felipe 
Goulart Valentim). Municípios (Extraordinários) : SANTO ANASTÁCIO (Olivia Bariani 
Bagi) TEODORO SAMPAIO (Eber Jose Soragi). CONVIDADOS: Conforme lista de 
presença. Iniciando a reunião, o Sr. Pedro Sergio Mora Filho, Coordenador do GEA, 
colocou a Ata da reunião anterior em discussão que, após lida, foi aprovada por 
unanimidade. A seguir, pediu aos participantes do VIII Diálogo Interbacias de Educação 
Ambiental em Recursos Hídricos que comentassem a respeito do evento. Com o uso da 
palavra o representante da Policia Ambiental fez referências positivas, criticando apenas a 
pouca quantidade de cursos.  A Sra. Julieta comentou que o evento foi excelente, que 
houve grande interesse pelos cursos por parte dos participantes, porém muitas pessoas 
que fizeram inscrição não compareceram. Prosseguindo os assuntos da reunião, ficou 
decidido a formação de uma comissão especial para a elaboração de projeto visando a 
captação de recursos Fehidro para a realização do Dia Mundial da Água, composta pelas 
seguintes pessoas: Pedro, Carmem, Julieta, Graça, Roberto e Jussara. A seguir, o Sr. 
Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo Adjunto, passou a palavra a Régis Ricci dos 
Santos, que explicou sobre os procedimentos para elaboração dos comentários sobre os 
indicadores do Relatório de Situação/2010. Em seguida, houve a separação dos presentes 
em grupos, e estes realizaram a análise e elaboração dos comentários que integrarão o 
Relatório de Situação/2010. Após as considerações finais o Coordenador do GEA encerrou 
a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário “ad-hoc”, 
encerro esta Ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dez. Grupo de 
Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-
PP”. 
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